



В Кургане местная жительница предстанет перед судом по обвинению в вовлечении и организации занятия проституцией, в том числе несовершеннолетних

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области завершено расследование уголовного дела в отношении 37-летней жительницы города Кургана. Женщина обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 240 УК РФ и 241 УК РФ (вовлечение в занятия проституцией, организация занятия проституцией, в том числе несовершеннолетних).

По данным следствия, летом 2013 года обвиняемая создала фирму по оказанию платных интимных услуг, осуществлявшую свою деятельность на территории Кургана. Для занятия проституцией ею были привлечены 12 жительниц Курганской области, в том числе 3 несовершеннолетних. Являясь сутенером, обвиняемая лично разъясняла девушкам правила работы, осуществляла с ними расчет за оказанные интимные услуги, за проступки применяла к своим подчиненным определенную ею систему штрафов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Следственный отдел по г.Курган

12 Августа 2015

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/956549>